

遠東科大

資訊工程系 雙喜臨門

遠東科技大學資訊工程系同學白樹禮，5月22日在中國北京落幕的大陸第六屆全國大學生電腦應用能力與資訊素養大賽暨兩岸賽，在應用專業技術賽項，榮獲特等獎。本屆大賽大陸方面共有180個院校代表隊，總計16,000名選手參加，最後進入總決賽的院校代表隊有110個院校，參賽選手數為493人。在兩岸賽部分，臺灣代表隊派出了超過50位師生參與本活動，為歷年最多。白樹禮同學經過遠東科大電機工程系主任夏郭賢與資訊工程系主任蔡政達的長期指導下認真學習，先從台灣區選拔賽脫穎而出，取得兩岸參賽權。最終從兩岸學術菁英中，獲得應用專業技術賽項特等獎的榮耀。

6月份白樹禮與同學蔡佳宏，更進一步在雲科大主辦的2016亞洲智慧型機器人大賽，自走車相撲社會A組及社會組自走車拐彎抹角拿下雙料冠軍，真可謂雙喜臨門。白樹禮在電腦資訊軟體方面，學有專精。打從高中時期就讀高雄大寮高英工商期間，就參加無數國內外比賽，大小金牌獎不完，到目前為止已有50多張專業證照。更難得的是與同樣來至高英工商同班同學，在機器人領域有相當研究的蔡佳宏，共同進入遠東科大資工系就讀後，兩相配合，征戰全國各智慧型機器人大賽，戰果輝煌，受到各界重視與矚目。他們也希望能夠延續彼此友誼，發揮自己所長，讓智慧型機器人研究，能在國際上爭得一席之地。

